

Happy Birthday! 75 Jahre Stahlfolder **Das Jubiläumsangebot.**



Die Stahlfolder TH 82, zu einem Sonderpreis, hier beispielhaft mit einer SPH 70 Auslage. Es sind auch andere Auslagen konfigurierbar.

Seit 75 Jahren Marktführer im Bereich Falzen

Unser 75 -jähriges Bestehen, nehmen wir als Anlass, um mit Ihnen gemeinsam zu feiern. Seit einem dreiviertel Jahrhundert werden Falzmaschinen "Made in Ludwigsburg" erfolgreich in die ganze Welt ausgeliefert, um Ihnen einen qualitativ hochwertigen und gleichzeitig effizienten Falzprozess zu gewährleisten.

Ihr Jubiläumspreis¹ für unsere TH 82: nur 234.770,— EUR.

Unsere Stahlfolder TH 82 zum Jubiläumspreis

Wir bieten Ihnen aus unserer erfolgreichen TH-Serie, eine Stahlfolder TH 82 zum exklusiven Sonderpreis an. Die Ausstattung und Konfiguration der Maschine ist hierbei ganz Ihnen Überlassen. Vom Anleger bis zur Auslage können Sie die Falzmaschinen Ihren Anforderungen anpassen. Das Ganze erhalten Sie zu einem Geburtstag-Jubiläumspreis¹.



Weitere Informationen zu den vielfältigen Vorteilen unserer Falzmaschinen finden Sie hier: heidelberg.com/stahlfolder





Unsere Konfigurationsempfehlung

- · Palettenanleger PFH 82 automatisiert
- · Vollautomatisierte 1. Station TH 82 mit 6 Falztaschen
- · Vollautomatisierte 2. Station TH 66 mit 4 Falztaschen
- · Vollautomatisierte 3. Station TH 56 mit 4 Falztaschen
- Option Pressmodul in Station 1 und 2 inklusive nachgelagerten Messerwellen und Lift-Kit Ausstattung
- Brandneue Perfect-Grip Falzwalzen in allen Falzwerken (bei Bestelleingang ab 01.04.2024)
- · Auslage nach Wunsch gegen Aufpreis frei wählbar
- · Wir empfehlen z.B. die palamides alpha hd 50

Eine neue Falzwalzengeneration: Perfect Grip

Ab 01.04.2024 werden alle Parallelfalzwerke der TH und KH Serie mit unseren neuen Perfect Grip Falzwalzen ausgestattet. Das darf selbstverständlich bei unserer Jubiläumsmaschine nicht fehlen. Bisher standen Sie als Kunde vor der Wahl Ihre Maschine mit Hart- oder Soft-PU Falzwalzen auszustatten. Nun bieten wir Ihnen mit der neuen Perfect-Grip Falzwalze eine kompromisslose Lösung. Nach intensiven Testphasen konnten wir die positiven Eigenschaften der bisherigen Hart- und Soft-PU Falzwal-zen in der neuen Perfect-Grip Walzen vereinen und sogar noch übertreffen.

Die Vorteile im Überblick:

- · Geeignet für alle Papiermaterialien
- · Markierungsfrei
- · Einfaches Einstellverhalten
- · Hohe Bruchschärfe
- · Höhere Standfestigkeit als bisherige Falzwalzen
- · Geringe Anfälligkeit für Feuchtigkeit, Schmutz und Farbaufnahme

Das Integrierte Pressmodul

Um die Falzqualität aber auch die Stapelkapazität zu erhöhen, empfehlen wir Ihre TH 82 mit dem integrierten Pressmodul auszustatten. Die überschüssige Luft, die beim Falzen im Papierbogen verbleibt, wird durch die Presseinrichtung markierungsfrei ausgestrichen. Dadurch entstehen scharfe Falzbrüche und eine verbesserte Stapelqualität der gefalzten Bogen. Die Einstellung des Walzenspalts erfolgt automatisiert. Natürlich wird auf die klassische nachgelagerte Messerwelle nicht verzichtet. Diese kommt nach dem Pressmodul zum Einsatz in Verbindung mit dem Lift-Kit, das eine ergonomische Bestückung der Messerwellen ermöglicht.

Die Vorteile einer automatisierten Stahlfolder TH 82

Unsere Konfigurationsempfehlung beläuft sich auf eine vollautomatisierte Falzmaschine. Somit sind sowohl Falzwalzen, Messerwellen als auch Falztaschen automati-siert. Ihre Vorteile dadurch: Der Hohe automatisierungs-grad bietet Ihnen speziell im Einrichtbetrieb oder bei Job-Wechseln, eine hohe Zeitersparnis und Positioniergenauigkeit. Mithilfe unseres integrierten Falzkatalogs können definierte Falzarten ausgewählt werden.

Nach Eingabe der Papierabmaße, stellt die Maschine eigenständig die benötigen Produktionsparameter (Falzwalzen- sowie Messerwellenabstände und Falztaschenanschläge) ein. Die Spindelgetriebenen Falztaschenanschläge können auf zehntel Millimeter präzise verfahren und in ihrer Neigung verstellt werden. Das sorgt für eine unschlagbare Wiederholgenauigkeit bei Wiederholbieten HEIDELBERG Ihnen hochpräzise spindelgetriebene Taschenverstellungen.

Impressum

Heidelberger Druckmaschinen AG Kurfürsten-Anlage 52 – 60 69115 Heidelberg Deutschland Telefon +49 6221 92-00 Telefax +49 6221 92-6999 contact@heidelberg.com Weitere Angaben unter: heidelberg.com

Marken

HEIDELBERG, das HEIDELBERG Logo, Saphira, Speedmaster, Stahlfolder, Suprasetter, Polar und Versafire sind eingetragene Marken der Firma Heidelberger Druckmaschinen AG in Deutschland und anderen Ländern. Weitere hier verwendete Kennzeichnungen sind Marken ihrer jeweiligen Eigentümer.

Stand: Jun. 2024

Produktionshinweis

Bildnachweis: Heidelberger Druckmaschinen AG